
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 16 de noviembre de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

2 de noviembre actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 94/18, contra desestimación de Reclamación en relación 

a la valoración de méritos del recurrente por el Tribunal Calificador del Concurso-

Oposición para provisión de 62 plazas de Auxiliares Administrativos, para toma de 

conocimiento. 

 

3.- Auto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, 

por el que se declara terminado, por satisfacción extraprocesal, el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 238/2018 seguido contra Resolución del CREA sobre 



devolución de ingresos indebidos por Impuesto sobre el Incremento del Valor de los 

Terrenos de Naturaleza Urbana, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 165/18, formulado contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo estacionado por la caída de 

una rama grande de árbol, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 73/18, formulado contra Resolución estimatoria de 

Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por lesiones causadas por la caída de 

una señal de tráfico en el Polígono de la Torrecilla, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

6.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 114/2018 seguido contra sanción de tráfico, para toma de 

conocimiento. 

 

7.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican:  

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 249/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución del CREA 

desestimatoria de reclamación contra liquidaciones de IBI. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 274/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 263/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por caída en la vía pública. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 809/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 1 de 

Córdoba, en Demanda de Reclamación de cantidad por la no aplicación del 

Convenio Colectivo de los empleados del Ayuntamiento de Córdoba, en virtud de 

contrato temporal en el marco del Programa Emple@ 30+. 

- Procedimiento Seguridad Social n.º 564/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 3 de 

Córdoba, en Demanda de Reclamación de reconocimiento de situación de 

Incapacidad Temporal derivada de contingencia de accidente de trabajo. 

 

 



ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación del Calendario para la celebración de Matrimonios 

Civiles y Uniones de Hecho para el año 2020. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de aprobación de las tablas retributivas del personal municipal para 

aplicación de la subida salarial para el año 2018. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

toma de conocimiento de la renuncia y retirada de oferta presentada al procedimiento 

licitatorio que se sigue en el expediente de contratación de Servicio para la Dirección 

de la ejecución de obras y de instalaciones relativas a la Reforma del Antiguo 

Hospital Militar para Centro de Emergencias Habitacionales. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de suministro de alimentos para la 

colección zoológica del Parque Zoológico Municipal de Córdoba. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de un furgón cerrado dotado de 

plataforma elevadora telescópica, con destino a la Unidad de Mantenimiento de 

Alumbrado Público, mediante la modalidad de renting. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación de la contratación de Servicio de análisis clínicos pertenencientes al 

Departamento de Prevención y Salud Laboral. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Suministro de gas natural para distintos colegios 

públicos y edificios municipales de Córdoba. 

 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA, GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Servicio de mantenimiento de la Red de 

Radiocomunicaciones Sistema Digital TETRA, de la Policía Local de Córdoba, y de 

reajuste de anualidades. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de reajuste de anualidades del Contrato de Servicio de Agencia de 

Publicidad para la Programación 2017-2018 de la Delegación de Cultura. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Servicio relativo a la Elaboración de los Estudios 

Económicos precisos que sirvan de base para la realización de Dictámenes del 

Consejo Social de la Ciudad. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Servicio de mantenimiento de las Caballerizas Municipales 

de la Policía Local y Alimentación, limpieza y cuidado de los animales. 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de Servicio de 

Ayuda a Domicilio. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

transferencia de capital al IMAE para financiación de Inversiones del presupuesto de 

2017. 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

transferencia de capital al IMDECO para financiación de Inversiones del presupuesto 

de 2017. 

 

22.- Proposiciones de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

devolución de garantías, constituidas en forma de aval, para responder del 

fraccionamiento de liquidaciones del Impuesto de Contrucciones, Instalaciones y 



Obras, de Tasa de Licencia de Obras y de Intereses de demora (6.º y 7.º 

vencimiento). 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

 

23.- Propuesta de la Sra. Concejala Delegada de Infraestructuras, de aprobación del 

Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Córdoba y la Administración 

General del Estado (Ministerio de Hacienda), para la financiación de actuaciones de 

inversión en Córdoba en el presente ejercicio 2018. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SALUD Y CONSUMO 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Salud y Consumo, de 

ampliación del número de representantes de la Comisión Técnica de Estilos de Vida 

Saludables. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

25.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de reconocimiento de derecho al cobro de cantidad correspondiente a la 

subvención concedida a la Real Academia de Córdoba, conforme a la Sentencia 

dictada en el Procedimiento Abreviado n.º 360/17 por el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 1 de Córdoba. 

 

26.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de concesión de los Premios del Concurso Nacional de Fotografía "Ciudad 

de Córdoba" y Premio Mezquita de Fotografía 2018. 

 

27.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación del Programa "16.º Salón del Libro Infantil y Juvenil de 

Córdoba 2018". 

 

28.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la XVII Muestra de Corales Cordobesas 2018. 

 



29.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Cantarillo 2018". 

 

30.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización de la exposición "Helga de Alvear: Coleccionar libremente". 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


